Academia Arena

Websites http://www.sciencepub.net/academia http://www.sciencepub.net

Emails: aarena@gmail.com editor@sciencepub.net



'灵魂'之论

孙纯武

孙纯武(1948年-), 男(汉族), 中国江苏省扬州市,主要从事研究自然科学等; 作者声明: 以下文章我保证是此作品的著作权人, 单位名称、江苏省扬州三力电器集团有限公司 邮编225008 电子信箱: yzscw0514@163.com 微信号scw20171020

摘要:更何况今天的最新科学研究发现,在人的大脑颞顶联合区内还有一个精神系统灵魂,它是由外部的热气流向心涡旋成团,必然被转化出离心旋力将空穴中心的气旋团抛出去,就同向心旋来的热气流,发生推挤摩擦发热到一定温度.就转化出新质量的一个物质灵魂系统;这个系统有什么气的质量,就聚合成一颗什么质量的微粒子,存放在心脏上,心脏有了作用力推挤做出了功就,就驱动了血液在心脏周围不停地环绕运动,如将进入心脏的白血球推挤摩擦,使平时所吃的如土豆肉类含铁元素气流,进化成红血抛出心脏等来表述。

[孙纯武**'灵魂'之论.** *Academ Arena* 2023;15(8):1-4]. ISSN 1553-992X (print); ISSN 2158-771X (online). <u>ht</u> tp://www.sciencepub.net/academia. 01.doi:10.7537/marsaaj150823.01.

关键词 弥漫气 向心旋 离心旋 微粒子.细胞 心脏 红血球 灵魂 命运 磁 电磁波

"列宁曾说过,世上究竟有没有灵魂,让将来科学去解答。而马克思在同费尔巴哈哲学上争论时 对建立新宗教的灵魂不死。他在彷徨,人死了灵魂到那里去了。

但我认为,灵魂不是指人死了变为鬼或神。我们研究灵魂就要先查灵魂二字的来源,以及社会效应如何。好比查神的来源,就会发现无神论并不是什么新鲜词,几千年来,从老子道教起一直是个争论的话题。说白了有神论讲的是时间差,善恶到头终有报。无神论讲的空间差,人定胜天,都是为政治家的需要服务的呀。

更何况今天的最新科学研究发现,在人的大脑 颞顶联合区内,真还有一个精神系统的灵魂。它是由 外部的热气流向心涡旋成团,如加速涡旋进入心脏空 穴中心气旋团,也是涡旋成了白细胞,被转化出离心 旋力抛出去,就同向心旋来的热气流,发生推挤摩擦 发热到一定温度.就转化出新质量物质的灵魂系统; 这个系统有什么气的质量,就又向心旋成一颗微粒子, 存放在心脏上,心脏有了它作用力再去推挤,如将白 血球进化出红血球抛出心脏,就使血液循环运动。也 就一步步地进化和被复制出更多细胞等能量,就光大 父母的灵魂。转化出更多精神文明和物质文明的事 物。

如一个人一生多做善事,或在居室里长期用脑 思考悟出一个好的文化,再经过千锤百炼推挤摩擦, 如生电生水分子在身体内,被身体内温度进化成热气 流,写出文字发表出来,连居室内也留下看不见的灵 魂物质,对自己今后或子孙都有好处。所以古代人提 出灵魂二字,一方面是为政治服务,另一方面可能是前生有什么气体,就涡旋成和进化出质量就不同了,如进化成基因一条向心旋臂,另一条离心旋臂。这基因旋臂上的智慧数据,必然随着今后尸体腐化,又还原出气体冲向空中高压区后由于没有作用力补充,从高压区向地面低压区地面上自然气或场的力量结合,进化出新物种 新事件涌现了。

如一些气流运动时进化成涡旋成质量大的球状团,若遇到了特殊环境条件的力,它就像放幻灯似地播放出前生事迹原影,人们称它鬼魂。由于它没有能量补充,在空中运动就像天空中云雾一样,慢慢地扩散失去质量,或遇到其它气流合成,就进化出新质量的灵魂,如质量大的人身体内气流运动,就能显现看不见的灵魂。



所以那些积了大功德的人,如尸体埋葬在坟前地高, 而且坟周围用土圈围成框,并在框朝南开了大门似

地口,大门口前设置石碑,石碑前做大些的圆盘开阔 地,供祭祀的气场就强大,大自然从南方来的热气流, 就源源不断顺沿着像门档的口子进入圈框内,气流围 着坟向心旋环绕,若同坟中腐烂的尸体扩散出来的 气流结合,形成了气旋风加速涡旋到了高空时,气流 被涡旋成了气旋球团,去寻找有缘的人家投胎转世, 或同一代代的子孙来上坟扫墓时的气流再合成,就 使上坟扫墓的人视觉器官和感觉器官, 通过思维加 工转化出的精神文化质量有所提高,人就更聪明,就 能飞黄腾达及少犯错误。

因坟前地高圈围起来大,坟前还有一个小开阔地 供祭祀,留着门档的口子,它就像埃及金字塔内从地 面进入门口的气流,是向金字塔顶部作涡旋向上环绕 加速运动,进化出的气场质量大,如使食物放在金字 塔内不霉坏, 使户枢不蛀 流水不腐。还使銹铁被发 亮等作用力一样。也是人们所说灵魂的作用。如坟前 大石碑继挡住气流涌入圈围成的罗框中,就干扰不了 罗框中向心旋环绕的气流运动,和进化的问题。也暗 示提醒子孙们,不能受其它不正之风气流的干扰破坏, 才能更好地幸福生活。

否则, 甚至会影响到下一代.如他们对某个人,长 期投入再多、心再好, 甚至今后为某一件小事 甚至 一句话能闹翻天,一切前面的功德全丢失了。而组织 成的灵魂系统确保存得更精密,不因一个人死断了 气或尸体已腐烂,但心脏上的微粒子和一些细胞实 还在不停地释放出一些能量或力气来。特别质量大 的一些人,平时多做了善事,这段时间释放出能量也 多,甚至释放出能量多时,身体内细胞等就发生了转 化出质量。有了一定新质量就能使这个人死而复生, 并知道死后去未知世界里一些事。

因他们刚断气时先感到喉咙作干,以后手脚渐 冷了,人好像从高空坠下来的害怕感难受,人就失去 知觉死去了。但身体内那些细胞等内部,保存了他们 在世所做出的一些信息, 在另一空间同事物合成转 化后,产生出幻觉和灵感系统大不相同。他们在未知 世界里,如家里人哭诉声,为家里苦到那么财产,自 已没享到福等话有感受。而且他们能非常幸运地接 触到幸福乐趣的事多。如有些人会见到在世间见不 到的美景或美男、美女、或对视相望等, 使逝者灵魂 上快乐。

而平时做了恶错来获取利益事的人, 他们细胞 等内部也保存了那些强夺豪取的信息。灵魂这时质 量真小了,在未知世界里,是找不到见不到他们所能 得到的利益事。如美景或美男、美女来驱除心灵上空 荡感受,还常常不幸运地看到一些恐佈或痛苦画面 等信息的事。虽然各种人的尸体腐烂散发出气体充 实了自然界,它们的一分子气体再去作为投人投动 物、或进化出植物,或在自然界中自然消失谁也不知。 但有一点,在死去三天中未火化时,土葬的死人约一

个月内它的灵魂还飘在空中,舍不得离开自己的家。 甚至对家里人一举一动的态度好坏定有感受, 作出 的电磁波如使电灯突然停电或一暗一明地亮, 或家 里人看见什么、或托梦等事。人们就认为是闹鬼了。

你看清朝共十二个皇帝, 第一个是从旅顺来中 原做皇帝, 最后一个皇帝一元复始又回到旅顺去做 平民百姓。而且到了最后三个皇帝,老婆宫妃还是那 么多,不但光绪没有后,连续三任皇帝都没生个儿皇 帝。最后让给慈禧太后女人做,请问世界上那有个个 近亲不生子孙呢? 而且从清朝一个个皇帝相貌上变 化来说,他们父母亲身体内已复制不出更多智慧的 细胞了, 使受孕的下一代一个不如一个.就进化出下 一代皇帝连像貌都小了点,身体内少了智慧的细胞, 就缺乏超強随机应变果断执政能力,巩固不了政权。 所以唐 宋 元 明 清朝不亡待何时的天意注定好了。 若您或师爷有大才华, 根据当时国运是否平安,或地 震,或天上的陨石等大灾,甚至为小孩起名字时,就考 虑到各方面的事结合,为儿皇帝换执政的思维和教育, 来超前改变自然律发展的问题。才能一代胜过一代, 又国泰民安市场繁荣。

再说今天有了电脑的摄像头, 真实地拍到了一 些人的灵魂出窍全真图像, 更证明争论几百年有没 有灵魂已作实证了。佛教说死了的人脚心热,在世没 积什么功德,是下地狱意为土、石或一无所有了。肚 脐眼热就投动物或进化出植物了。心脏热,去投与它 有缘的人家做子孙,或去讨债或报前世的恩。头顶热, 火化后就转化出舍利子,来生转世就做修心的和尚 等职业人。

如果从文化上来说,中国伏羲画的太极图,那两 个鱼跃状所谓阴阳,也就告诉人们,无论怀妇吃得营 养丰富,身体強被复制出更多细胞的能量,生养出阳 【男】孩。若是如营养等缺乏,怀妇身体弱做出的是 向心旋力, 生养出阴【女】孩等问题。都是你父母平 时积累运化的精微物质之气,包括宇宙中气流 如有 一定功徳人灵魂的气流向心旋, 涡旋聚合成微粒子 也可称精神的灵魂中。特别在母亲怀孕到生养的过 程中已为子女一生命运走势,甚至他们有什么样的情 侣的走势,都已定制好。也就是母亲怀孕的时期幸福 快乐生活,子女这一生也幸福快乐地生活一生。若是 母亲怀孕的时期一直穷忙到生养,生养出的子或女孩, 一生命运走势也穷忙到老。

如果是情人就不同于夫妻可多一次或少一次都 行, 你就要小心点情人之间的感受, 以免反目。后天 教育一般只能增长才华,改变不了孩子一生命运走势。 这就包含父母要身体力行留下美好的道德文明,给 他们的微粒子灵魂系统。因为人不是草木好丑不问, 一死并没有百了。否则下一代会为你背黑锅。或今后 孩子做出不好的事,也会刺伤父母的心一一灵魂。或 你就要通过医疗手段,换健康的微粒子灵魂系统,来

改变子女不好命运的事。或父母在他们幼年起,就要 通过长期好道德文化教育的强气流, 去改变和培养 他们原精神系统内灵魂得到提升。【精神指向心运动 来的热气流质量,被复制出健康的新细胞。也指他们 成长过程中社会上,各种事影响到意识不至于使他们 学坏干坏事】。

而且母亲怀孕时你还要选择一个课题为好。否 则,一娘生九子,子子不同样,如他(她)长大时会 先乱插花一些职业, 最后才走上做你存储量最多的 信息职业,多走弯路多辛苦了。所以,母亲怀孕时要想 生养出的孩子有出息,能成国家栋梁或大科学家,或 演艺家之才能等幸福人生,及孝顺的好子女。首先自 己就要有一个幸福的人生和道德的心,身体内转化 出更多的电磁波就遗传给子女, 也让他们受用一辈 子逢凶化吉。如生养的男女孩,最好从四岁后逐步教 他们普通的如喊叔叔或阿姨好,再见等! 五六岁教他 们如何同别人交流谈话,及随机应变处理问题的能力. 因会干活的人,沒有会说话的讨人喜欢,会说话的没 有会混事的人讨巧吃得开。如他们仅凭三寸不烂之 舌,甚至仅几句话,就摆平欸难问题得到妥善处理。

您也可向小孩讲怀孕时某件事不顺,或缺乏营养, 要他们长大时注意改变这些事,就为小孩一生改好 运。也可根据小孩天姿如男童,讲周文王借《周易》 64卦,创造性设置出64件大事的处理方法。如将每卦 6个爻来讲述处理该事的6大要点或6大阶段。例如, 《师卦》讲如何打仗:《讼卦》讲如何打官司:《巽 卦》讲如何保护财富;《兑卦》讲如何喜悦是安全的; 《井卦》讲如何满足百姓的需要;《履卦》讲如何与 身边的大臣周旋;《临卦》讲如何监视天下;《夬卦》 和《姤卦》讲如何评定叛乱;《贲卦》讲如何武装自 己;《革卦》讲如何革命;《家人卦》讲如何管理老 婆和孩子人情世故。使小孩从小知道男人有志 家道 必兴,女人有柔,不会将财气赶走等更多生活的知识 面,和有创新思维的能力。千万不能向小孩讲偷机取 巧做坏事的话,也不是仅将小孩吃 穿 长大 结婚就

你如想生养出男孩,你就要妊娠吃不下食物时, 也要天天坚持吃各种营养食物。如还多吃了碱性食 物.那些有营养食物转化成的气流,是作向心旋成了 一个个有智慧信息的细胞多啦,就一天天一次次存入 胎儿身体内,如同储存进就像电脑的硬盘一样,去组 织成系统性的人, 甚至真能生养个男孩。

是你的责任完成了。

如那些儲存在特别脸部的更多细胞, 出生时首 先如方面或团圆脸面慈祥福像的脸型,就一步步经 过这个系统释放出一生好命运的走势百分之七十, 再经过孩子他们在社会上各种事拚搏,磨炼出的百分 之三十,就进化成有更多才华和孝顺的好子女(也是 母亲的灵魂一部份)。因出生时方面或团圆面及大耳, 已反映出他们身体内拥有很多高质量智慧细胞,已

堆积到脸部及鼻子等部位, 为他们长大成人发财或 升官,提供了许多智慧信息能量,长大后就水到渠成 释放出才华。【若你们戎房事,子女今后就少有情人 的事。而且不要在恶劣环境气候中受孕,如大风、大 雾、大寒、大暑,特别雷雨时要避房事:因雷电霹雳, 天地晦冥, 日月薄蚀, 虹蜕地动的混沌之气, 将破坏 人体内椭圆运动之气的合成, 若卸大者, 则损人, 神 不吉。损男百位,令女得病。生下来的子,必癫玩愚, 暗哑、聋、贵、挛、跛、盲、眇、多短寿, 或生下来 的子女性欲不好,】

今后他们的一切荣辱祸福, 才同母亲相互串通 牵掛住你的心(灵魂)。而别人家孩子荣辱祸福,同 你灵魂不串通,就牵掛不住你的心那样强烈感受。但 你的孩子他们,对你如生老病死的事,略欠像你那样 強烈灵魂感受的心。他们如是皇帝施仁政于民,留下 的好灵魂永垂不朽,更会激励子孙奋发向上,好运气 事多啦。

若发现儿女的名字如吴培,刘雪的气场,经商时等容 易吃亏,或名字最后字是強,若是做副职,他们身体内的气 流同上司的气流,就像不同元素放在一个容器中一样,可 能难长久合作得好。因上司是宏观基因,他 她看问题和处 理问题是看得更远 考虑到全面。而你们的基因气流.仅从 微观某个方面看问题 或处理问题。若遏到这件事,双方就 要多些包容,或你们要做人低调,要多尊重上司,或换个 环境 个人才华就能发挥出来.也就改运了。

你如果不能接受这个解释, 一万年后人们 对同志的称呼,也会被认为是唯心和迷信的,因为我 还没有与你志同道合,未见过面怎么就先称同志呢? 总之,有了灵魂二字,人们就有了奋斗目标,对今后 有好处, 也可扬善惩恶。

所以, 佛教宣传灵魂若用科学解释出来, 可能人们就 豁达就敬畏,做善事讲道德的人更会多了.而且寿也会大 了,临终时真还少受痛苦,及对子孙一些具体事也会起到 好的启发作用

参考文献:

- [1]. http://flyreads.com/archive.php?aid=373198孙 纯武编著太极话天下科普小说
- [2]. 360网 灵魂出窍
- Google. http://www.google.com. 2023. [3].
- [4].Journal of American Science. http://www.jofamericanscience.org. 2023.
- [5]. Life Science Journal. http://www.lifesciencesite.com. 2023.
- [6]. http://www.sciencepub.net/nature/0501/10-0247-mahongbao-eternal-ns.pdf.
- [7]. Ma H. The Nature of Time and Space. Nature and science 2003;1(1):1-11. doi:10.7537/marsnsj010103.01. http://www.sciencepub.net/nature/0101/01ma.pdf.

- [8]. Marsland Press. http://www.sciencepub.net. 2023.
- [9]. National Center for Biotechnology Information, National Library of Medicine. http://www.ncbi.nlm.nih.gov/pubmed. 2023.
- [10]. Nature and Science. http://www.sciencepub.net/nature. 2023.
- [11]. Wikipedia. The free encyclopedia.

http://en.wikipedia.org. 2023.

[12]. ChatGPT | OpenAI. https://chat.openai.com. 2023.

7/16/2023